YPDOK Umo208020

[108MOPEHUS.
[loka3zamernbHas QoyHKUUS.

PeuweHue rnokalamersibHbIX
ypasHeHUU U HepaseHcms.

Llenu ypoka: cnocobcmeogamse
8bipabomke HaeblKa peweHuUs
rokasamersibHbIX ypasHeHUU U
HepaseHcma. CucmemMmamu3uposamsa
3HaHUs 1o 0aHHoU meme.



1.

2.

3.

[loemopeHue u3y4yeHHo20
Mamepuara.

[lante onpeaeneHne nokasaTenbHOW
dOYHKUNN.
[lepeuncnnTe OCHOBHbIE CBOUCTBA

nokasarenbHON PyHKLUNN.

ylaoq;aasyte (:X)ema},msqpecvb,rgafﬂymm

DyHKLMI:

Kak ncnosnb3yoTcd CBOUCTBA NOKa3aTenbHOW
doyHKLMM NpU peLleHnn NokasaTeNbHbIX
YypaBHEHNN N HEPABEHCTB.



Pewume ypasHeHuUe

2¥ +3.2%X73 =22




Pewume ypaeHeHuUe

2|x—1| — 16 - 4_—0.5

Anzopumm peuweHUs:

1. [lony4yum cmerneHuU ¢ OCHOBaHUSM 2.

2. Ucnornb3ys ceoucmea cmereHu,
yripocmum 8bipakeHue.

3. [lepeudem K paseHcmay riokasamersie
cmerieHu.

4. Pewum ypasHeHuUe ¢ Moayriem.

5. 3anuwem omeem.




x—1=20
x—1=3
X =4

Omeem: -2; 4

21x-1] — 23
Ix —1| =3

x—1<0
x—1=-3



2Vx — 21-Vx = 1

Ari20pumm peweHUs:

1. Haumu O/fS.

2. Beecmu 3ameHR* =y

3.  Pewums riosiy4eHHOE ypasHeHuUe, Haumu y.
4. BepHymbcs Kk 3ameHe, pewlums ypasHEeHUS

oL

OMHOCUMErIbHO X.
3anucampb omeem.




2Vx — 21-Vx = 1

PeweHue: 043:x=0

3amena 2V¥ = y,raey > 0. [lonyyaeM ypaBHeHUe

2
y — ; = 1. Pewoaem OaHHoe VpagHeHUe U rnosayyaem

y=-1luy=2
2% = —1 s —

PeweHuUU Hem x=1

Omeem: x=1




4* + 5%+l = 6 - 10*

Aneopumm peuwleHuUA:

1. Pazodenum obe yacmu ypasHeHus Ha 4* #+ 0.
[lony4yum paeHOCUMbHOE YPaBHEHUE.

Beedem 3ameHy G)X — 7

Pewum nony4eHHoe KeaopamHoe ypasHeHUe.

LA D

BepHemca K 3ameHe, pewum YypasHeHUA
OMHOCUMESIbHO X.
6. 3anuwem omeem. 0;1082 5

5




3:-16" +36* =2-81*

9* —2.3* - 63 =0

25x+6 A 75x+2 - 25x+3 ol 75x+1 -0




3-16*+36*=2-81* ¢! :81* # 0

g (16)" (36)"_2
81 u 81/
X

(= (o

3y 4+y—2=0,y;,=-1,y, =

1
Omeem: x = >




9* -2.3*-63=0
324 -2.3*-63=0; 3*=y>0
y* -2y -63=0,y, =9y, =7
3*=9
x =42

Omeem: x =2




25x+6 y 75x+2 N 25x+3 - 75x+1 -0

25x+6 A 25x+3 — 75x+2 1 75x+1

25x+1 . (25 w 22) — 75x+1 . (7 1 1)
25x+1 , 929 — 75x+1 g . 75x+1

v S5x+1 g v S5x+1 v

(?) " 28’ (?) 7

S5x+1=1; 5x=0;, x=0

Omeem: x =0




(4 +V15) + (4—-V15) = 62




X

=1

Beedem 3ameH
3 (4+V15) =y
[lony4yum ypasHeHuUe
1
Pewum daHHoe y+= =62
ypasHeHue U rosyyum y

y1,2 =31 i 8\/175



[Tonyyaem 084 ypaBHeHUs

(4 +V15) =31+8V15 u(4++15) =31-8V15

Pewaem rnepsoe ypasHeHuUe

(4+V15) =31+8VI5 =16+2-4-V15+ 15 =
= (4+V15) > x=2




Pewaem emopoe ypasHeH
(4 +V15) =31-8V15

\ TN r

(44 VT8)" = o f/_) — (4= V15) " =
=31-8/15=16—-2-4-V15 + 15 =
=(4—\/E)2

(4—@)_X=(4—\/E)2=>—x=2=>x=—2

Omeem:x; = 2; X, = —2



4* —3.2¥ — 4 < (
3x+tl.21=x 4 33.2=* <105

22x+2 >S6X4+2- 32x+2

1 2x+3

22x+1 —21- (_)
2

X
-
4




O A WINR

X € (—;2)

X € (—;1)

X € (—o0; —2)

x € [;log; ;)
X € (—2; )

x € 10:; 4]




3x+l.21-x 4 33.2-x < 10,5

Pewerue:

3\* _3 R
5) <3/ ¥Y = a eospacmarowan

X < 1;

oTBeT: X € (—oo; 1)



22x+2 > 6X4+2. 32x+2

[ToOCKa3Ka

Modenume obe yacmu HepaseHcmaa Ha 32X u

2 X
coenameo 3aMeHy y = (5) ,20ey >0




1 2x+3

22x+1—21-(i) +2>0

PeweHue: BBegem 3ameHy y = 2%+1 v > 0,
nepexoamm K cucteme

21
_2 5 2 h
{y L, t2=0 {4y +8y—21>0

( 7 3 3
<yS—E HﬂHyZE®y2§
L y>0



llepexoOum K nepeMeHHOU X

3 3
22x+1>_(:)22x>_
2 4

Tak Kak'y = 2'eospacmarowasa pyHKYUA, Mo

2X 2 logz Z

1 3
X = Elogzz

1 3
omeem: X € [5 log, 7 00)



